
áÌÇÅÂÒÁ, 9 "÷", 17 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, cÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉËÉ ÆÕÎËÃÉÊ: Á)y = (x− 3)(x+ 1), Â)y = x|2− x| − 1, ×) f(x) = −4
3x

2 + 10
3 x+ 1,

Ç) y = x3 + x2 − 2x− 8
x− 2 , Ä) g(x) = 2x2 + 3x− 2

2x2 − 3x+ 1.
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÁÑ y = 3x− 2 ËÁÓÁÅÔÓÑ ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = 4x2 + 15x+ 7. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ.
3) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = a

2x
2 + 2ax− 1, ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÅÇÏ ×ÅÒÛÉÎÁ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ y = x.

áÌÇÅÂÒÁ, 9 "÷", 17 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

ççú: 8.31, 8.37, 8.127Â, 8.128Â (É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ!), 8.129Â×, 8.131Á×, 8.136ÁÇ (É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ!).


